
10/11/2020 SALI  64.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  3 GO WING START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  9 BEYKIZ EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

 1  4 ONARBEY AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 9  2 DÖVER AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

 3  5 KRALİÇE ELMAS AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  5 SELKUT AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 2  2 MAKAMBO AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 ATLI ATEŞ RAPORLU OLMASIMEHMET ARSLAN SAİBE ÖZTÜRK

 5  4 HEMEDAN RAPORLU OLMASIKAZIM YILDIZ AHMET ELÇİN KARAKURT

 9  9 KESVACANGÜN RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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03.11.2020 tarihine ek Rapor:

03.11.2020 tarihinde 5 inci koşuda 4 numarada kayıtlı HANDASSA isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK start çıkışı kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı savunması alınmış, savunmasında iç kulvarındaki Halil İbrahim AKKAYA'nın kamçısının atının başına değmesi 

nedeniyle kulvar değişikliği yaptığını ifade etmişti. 

Bu konuda Halil İbrahim AKKAYA nın savunması istenmiş, alınan savunmasında, kamçısının istemeden start çıkışı Ali ÇELİK'in 

atının başına değdiğini ifade etmiştir.

Bu nedenle Ahmet ÇELİK'in savunması yeterli görülmüş, Halil İbrahim AKKAYA'da daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

07.11.2020 tarihine ek Rapor:

07.11.2020 tarihinde 6 ıncı koşuda 5 numarada kayıtlı CANSEKLAVİ isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ son düzlükte kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı, 10.11.2020 tarihinde Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır

3 Numarada kayıtlı KOTKU isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ ata kullandığı aksesuar ve diğer malzemelerin renginin, At Sahibi 

adına tescil edilmiş renk, şekil ve nitelikleri taşıyan formaya uymamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 Maddesinin üçüncü fıkrası ve 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı KOTKU isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı ONARBEY isimli atın jokeyi Akın SÖZEN start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı FLYING GIRL isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 Numarada kayıtlı ŞAH HANIM isimli atın jokeyi Harun ÇANAKÇI start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

KOŞU NO:  2
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2 Numarada kayıtlı MAKAMBO isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuya 4 Numarada kayıtlı SOLID BROTHERS isimli atın antrenörü Casim KATI ile 1 Numarada kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın 

antrenörü Saibe ÖZTÜRK koşuya protesto çekmiştir. 

4 Numarada kayıtlı SOLID BROTHERS isimli atın antrenörü Casim KATI 'nın koşuya çektiği protesto ile ilgili olarak;

Komiserler Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 4 Numarada kayıtlı SOLID BROTHERS isimli ata derece 

değişikliğini gerektirecek bir engel oluşmadığından protestonun REDDİNE oy birliği ile karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın antrenörü Saibe ÖZTÜRK'ün koşuya çektiği protesto ile ilgili olarak;

Komiserler Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; 3 Numaraya kayıtlı RED TORNADO isimli atın iç kulvardan dış kulvara 

doğru gelerek dışında bulunan 1 numarada kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın koşu yolunu engellemesi ve temas ederek aksiyonunu 

bozmasından dolayı, protestonun kabulüne oy birliği ile karar verilmiş ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122. Maddesinin 7 nci fıkrası 

gereğince 2-4-3-7-6-1 şeklinde olan koşu sıralaması 2-4-7-6-1-3 şeklinde değiştirilmiştir.

3 Numarada kayıtlı RED TORNADO isimli ata binen Gökhan KOCAKAYA son düzlükte kulvar değişikliği yaparak derece 

değişikliğine neden olmasından dolayı, Komiserler Kuruluna savunması alınmak üzere çağrılmış ve savunma tebligatı yapılmıştır. 

Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem tahsis edilecektir.

7 Numarada kayıtlı SESİL HANIM isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

2 Numarada kayıtlı MAKAMBO isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru gelerek kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve 

ikinci fıkrası (tekerrür) gereğince İHTAR ve ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı TEKİNZADE isimli atın antrenörü İlhami GÜMÜŞ atını eğitmeyerek koşunun gecikmesine neden dolayı, 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi birinci fıkrası 

gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 Numarada kayıtlı BÜYÜK KENAN isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri 

gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı GO WING isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı GO WING isimli atın antrenörü Seit KAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 

inci maddesi 4 üncü fıkrası gereğince 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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3 Numarada kayıtlı SECRET BLLOD isimli atın antrenörü Alper CİĞER koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 3 Numarada kayıtlı SECRET BLLOD isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun REDDİNE oy birliği ile karar verilmiştir.

KOŞU NO:  8

5 numarada kayıtlı MADALYON isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

5 Numarada kayıtlı MADALYON isimli atın antrenörü Nesih DOĞAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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